【明慧网】我当警察已有些年了。但真正接触法轮功，还是从1999年开始的，在此之前，我对法轮功了解的并不够，只是大概地知道不少人炼功后身体很好，思想境界也高了。可是从1999年7月20日以后，接受了一面倒的宣传，就特别恨法轮功，对被抓进来的法轮功人员，我张嘴就骂、举手就打。有的炼功人个子比我高、身体比我好，真要对打，我一定不是人家的对手。可他们都打不还手，骂不还口。尽管被打的满身是伤，仍然耐心地给我们讲法轮功的真相。开始时我很烦他们，后来，我反复琢磨，这些人知识层次都很高，有干部、工人、教师、大学生、律师、博士生等，难道他们是傻子吗？难道他们智商低吗？都不是，那为什么他们就这么信法轮功呢？我百思不得其解。 

后来，我多次和法轮功学员交谈，有时又收到一些法轮功学员给我们邮寄的真相资料，我都偷偷地看了。特别是我从7月20日后收来的法轮功书中，偷偷地藏了几本。后来我又偷偷地看了《转法轮》。我体会到法轮功的师父真的不简单，他讲的东西太广泛了，内涵太丰富了，“…是从粒子、分子到宇宙，从更小至更大，一切奥秘的洞见，无所不包，无所遗漏。他是宇宙特性“真、善、忍”在不同层次的不同的论述，也就是道家所说的“道”，佛家所说的“法”。”实践证明：“千古以来能够把人类、物质存在的各个空间、生命及整个宇宙圆满说清的唯有“佛法”。”唯有李老师和他的《转法轮》。我从思想深处真正地认识到法轮大法真是更高的科学，是宇宙的最高真理。这么好的“法”差点和我擦肩而过，这法太珍贵了，难怪这些大法弟子这么坚信法轮大法，我为什么不能像他们那样呢？我为自己以前对大法弟子的行为而惭愧、懊悔，我知道我不但造了很多“业”，而是犯了“罪”。但我从内心深处也想当个大法弟子，却深知自己不合格，也不知师父要不要我这个犯过“罪”的人，内心经常苦恼。 

随着时间的推移，我试探着和一些大法弟子探讨，象我这样对大法做过坏事的还能修吗？师父能要我吗？他们说：“大法的师父特别慈悲，只要你思想和行为上都改正过来，就可以修，只要你真修，师父就把你当做弟子带。无论你以前做过什么坏事，只要你想真修的真念一出，这一念就最珍贵”。我愧疚的心开始放松一些。我开始重新设计我的未来。 

近几年来，在和法轮功学员接触中，我亲眼看到了大法弟子“无私无我、先他后我”，遇事先替别人着想，自觉按照宇宙特性“真、善、忍”标准做人、做事，他们的所作所为深深地感染着我。我还了解到，现在世界上已有五十个国家和地区的人都在修炼法轮功，有专家、学者、教授、国会议员等。也就是说各国、各界、各阶层的人都有。这说明法轮大法超越种族、文化和国家的界限把宇宙真理传到全世界，法轮大法是能使人道德回升返本归真的佛家修炼大法，这么好的大法洪传于此时，是人类的幸运。这么多的大法弟子都是好人，但他们却受到如此残酷的迫害，被抓、被打、被劳教、判刑，有的几年、十几年。今年春节前，我所在的监狱里非法关押的十几名大法弟子就分别被判4-13年的徒刑。往监狱遣送的那一幕至今想起来令我心情难以平静。那一天，他们十几人站成两排，男弟子带脚镣，女弟子带手铐，他们互相勉励的几句被我听到，深深地印在我的脑中。他们说：“只因修炼法轮功，遭致带镣（铐）长街行，今日赴刑去监狱，开辟正法新环境，待到正法结束时，大法弟子再相逢。”那一幕太难忘了，我偷偷地流泪，真是永生难忘啊！ 

这段时间，每当我想起这一幕就心酸，就流泪。他们是一群有知识、有文化、有教养、素质高的人，可是，他们为了一个真理，为了救度世人却有家不能回，被判长刑，令我无法理解。其实，从去年下半年以来我就听到“打死白打、打死算自杀”，把法轮功“名义上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”等说法，我感到困惑、茫然，感到此时象“文革”一样。有时我想，我离首都并不远，真想去问个究竟。可最终还是没敢，因为怕心放不下。 

不管迫害法轮功的形势向何处发展，我认为我们当警察的再也不应该象以前那样残暴地对待大法弟子了，应善待每个大法弟子。因为他们都是好人，他们所做得一切都是为了救度我们，让我们心中装进“法轮大法好”！将来淘汰敌视大法的人的时候，我们就可以留下来。他们是一片好心，我们却反当恶意，残酷地迫害他们，真是不应该啊！在这个宇宙中，佛、道、神真的存在，另外空间真的存在，六道轮回存在，因果报应存在。“无论什么人在世上干了什么坏事，都得自己偿还”（师父的话-《排除干扰》）这是天理。 

警察同行们！让我们站出来共同地呵护善良吧！如果我们这样做了，也就能为我们自己创造美好的未来。

【明慧网】一年一度的国际大赦英国分部年会于４月５－７日在英国中部渥维克大学举行。大会有四、五百名来自英国各地及欧洲各国的大赦代表参加了为期两天半的年会。大会顺利通过了支持法轮功人权、要求中国(江泽民)政府停止迫害法轮功学员的动议。

决议提出： 

此大会要求国际大赦英国分部委员会在２００２年： 

１）敦促中国（江泽民）政府撤销对法轮功及其他信仰的禁令，停止对其和平追随者的迫害。 

２）释放所有被抓、被拘留的法轮功修炼者。 

３）停止迫害中国以外的法轮功学员。 

４）在大赦英国分部内将法轮功学员受迫害的真相实例发行到个人及各区小组。 

５）向英国议会及欧洲议会说明法轮功学员在中国受迫害的事实，并要求他们采取正确行动。如果可能，应该发起“早日动议”。 

６）向英国及中国（江泽民）政府表达大赦对中国当局迫害法轮功学员的关注。

动议最后表决前一天，要先在动议工作组讨论表决。法轮功学员在工作组讨论表决时，齐发正念，近一百人的表决中，除一人外，全投赞成票。伦敦学员朱宝生上台讲述了他亲生妹妹朱宝莲被迫害的遭遇。与会的人都深深地被打动。那个场当时非常的正，学员都感到大法的力量和慈悲。会议主持人讲：“我想我无须问大家是否赞成这动议，因为我能够感受到大家对此动议的态度和感受。” 

大会期间有很多动人的故事。法轮功学员利用各种机会发放大法资料，讲明真相。很多与会者领取了材料，很多人来询问法轮功情况。还有一个伦敦大赦小组的负责人前来邀请我们法轮功学员到他们小组去讲法轮功真相。 

与会成员来自英国各个阶层领域。有位搞社会学的大学讲师在与一法轮功学员交谈中谈到他想研究的课题。他说他一直在寻找一个全世界全人类都能够遵循的法理；他认为应该有这样一个法理存在，一切人权的问题都可以从这个法理中得到解答和解决。该法轮功学员认真地与他谈“真、善、忍”的法理。这是全人类，全宇宙都应该遵循的法理。它是衡量好、坏的唯一标准。如果全人类都遵循这个法理，这个世界上就不会有这么多的人权惨案。该讲师听了很有感触，第二天又对这位法轮功学员讲，他认真思考了一下，认为法轮功学员讲得很有道理，表示愿意再进一步了解法轮大法。 

大会休息期间，午餐，晚餐时，有很多人在与法轮功学员交谈时都说：“你们法轮功的事我们都知道，我们支持你们。”有的讲：“有关法轮功的动议一定会全票通过，不会有人反对的。”还有的讲：“我们小组自去年起就写信给中国(江泽民)政府要求他们停止迫害法轮功，我们还会继续这样做。” 

六日晚上，有一个专题讨论会，专题为“死刑处罚”。中国居世界各国中死刑处罚首位。大家围绕中国死刑一题展开了热烈地讨论。参加讨论的法轮功学员讲述了目前有三百九十多法轮功修炼者在中国狱中被酷刑折磨致死。有上千人被送到精神病院，数万人被无辜关押。这些人既没有公开上庭也无申诉权利。会上静得鸦雀无声，大家都被这一残酷的现实震惊。会后很多人都要了大法材料。 

讨论会结束后，几位年迈的会员都说：“我们都非常喜欢中国，喜欢中国文化和中国人，可中国政府对待法轮功的态度让我们很难过。”有一位曾多次去过中国的老太太讲：“中国有很多优秀的传统，应该尽量保存它们才对。中国目前的变化会不会保存中国的这些优秀的文化遗产？”还有一位老太太上前来抱住这位法轮功学员说：“我明年就八十岁了，我在大赦工作了几十年，我喜欢中国。你能这样勇敢地站起来讲明真相，我非常钦佩。” 

在大会通过决议之后，几位法轮功学员还接受了在会的英国西南区电视台的采访。电视台详细采访了法轮功学员被害的实例。伦敦学员朱宝生讲述了他妹妹朱宝莲由于修炼法轮功不愿意放弃信仰，而遭迫害被判刑四年。贾浩先生告知电视台记者，大赦支持法轮功，要求中国江泽民政府停止迫害法轮功学员的动议顺利通过，无一反对票。

3月5日，长春大法弟子将法轮大法真相录象在有线电视网上播出，邪恶是最怕暴光的，江泽民下令“杀无赦”，整个长春陷在了白色恐怖之中。

长春非法抓人太多欲密送大西北及新疆 

长春市当局内部消息：长春非法抓捕的法轮功学员已经非常多了，当地已经无法负担，因此长春政法委表示要将一批人押送到大西北某地进行秘密迫害。长春一些居民委的人则声称，再要抓到贴大法资料的学员，就要送往新疆某地。 

非法抓人非法劳教判刑 

三月份被非法抓去的法轮功学员已有一批被送去非法劳教，据称有些从家里抓走而什么也没搜到的人也要被送劳教，如果有资料的就要被判刑。 

什么是渣滓洞?
长春朝阳沟劳教所现在邪恶在做垂死挣扎，主要是管教充当凶手，按他们的说法讲：要么转化、要么打死。主要凶器有：镐把、电棍、狼牙棒等，在劳教所内的两层楼同时下手，有的法轮功学员被打得头都变形了，朝阳沟劳教所内到处一片哭叫声，如同人间地狱。有恶警对法轮功学员叫嚣：“要让你知道什么是渣滓洞！” 

据了解，朝阳沟劳教所行凶的邪恶之徒主要以二大队为主。

唤醒良知
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